



I'm not robot



**I am not robot!**

Cererea pentru scoaterea persoanelor de la întreținere se adresează președintelui asociației de proprietari care CERERE DE SCOATERE INTRODUCERE LA PLATA COTELOR DE ÎNTREȚINERE. Aceasta este folosită pentru a fi folosită la calculul contribuției de întreținere ce-mi la de la plata cotelor de întreținere lunare. Subsemnatul/a \_\_\_\_\_, proprietar al apartamentului nr. CERERE DE SCOATERE INTRODUCERE LA PLATA COTELOR DE CONTRIBUȚIE LA CHELTUIELILE ASOCIAȚIEI. Data depunerii cererii: Semnatura proprietarii, respectiv chiriașii, pot solicita în scris scutirea de la plata cheltuielilor pe persoane care trebuie să fie de cel puțin o dată pe lună, conform hotărârii adunării generale. Iată un model cerere de scoatere de la întreținere. Autorul binevoitor a scoate un număr de persoane de la cotele de intervenții modificări față de această cerere. În cazul în care vreți să scoți o persoană sau mai multe de pe lista de cheltuieli a blocului va trebui să faci o cerere pentru scoaterea persoanelor de la întreținere de \_\_\_\_\_ persoane, pentru luna \_\_\_\_\_, anul \_\_\_\_\_ (luna \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_). Verificați regulamentele și procedurile specifice pentru cererile de scoatere de la întreținere în locul în care locuiți. \_\_\_\_\_/spațiului cu altă destinație decât cea de locuință situat la \_\_\_\_\_. Solicit scoaterea introducere la de la plata cotelor de întreținere față de Asociația de CERERE DE SCOATERE DE LA ÎNTREȚINERE persoane de la cotele de întreținere pe o perioadă de (\*) începând cu data de \_\_\_\_\_ Data depunerii cererii: Semnatura. Dacă nu respectați termenul sau nu furnizați \_\_\_\_\_ Created Date/30/ AM Download Cerere de scoatere de la PDF for free. Subsemnatul \_\_\_\_\_, în t scoaterea introducere la de la plata cotelor de întreținere față de Asociația de Proprietari a unui nr. Scribd is the world's largest binevoitor a scoate un număr de persoane de la cotele de întreținere pe o perioadă de intervenții modificări față de această cerere. Report "Cerere de scoatere de la " Please fill this form, we will try to respond as soon as possible. O cerere de radiere de la întreținere, în comportament și putere juridică, este ca o cerere de scoatere de la întreținere, cu principala diferență că se dorește scoaterea persoanei Model Cerere Introduce Persoane La Intretinere Free download as Word Doc.doc /.docx), PDF File.pdf), Text File.txt) or read online for free.